



В Азове двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в разбое



Следственным отделом по г. Азов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего и 16-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, в марте 2024 года обвиняемые, находясь в городе Азове, действуя группой лиц, совершили разбойное нападение на 27-летнего мужчину. В ходе нападения злоумышленники причинили мужчине телесные повреждения, после чего похитили из кармана кошелек с денежными средствами в размере 35 тыс. рублей. После совершения преступления обвиняемые скрылись и спустя несколько дней были задержаны.

В ходе следствия фигуранты дела полностью признали вину в инкриминируемом им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

преступлении и в полном объеме возместили потерпевшему причиненный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1874482>